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Wyjasnienia dla Wykonawcow biorgcych udziat w postepowaniu na roboty budowlane
prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci powyzej 5.225.000 EURO na
zadanie pod nazwa :,,PRZEBUDOWA | ROZBUDOWA OCZYSZCZALNI SCIEKOW W GARWOLINIE”

W zwigzku z otrzymaniem pytan dotyczacego postgpowania prowadzonego w ramach
przetargu nieograniczonego na roboty budowlane o wartosci powyzej 5.225.000 EURO
zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamowien publicznych
(Dz.U. z 2015r. poz. 2164) oraz rozdzialem XI pkt. 5 SIWZ Przedsi¢biorstwo Wodociggdw
i Kanalizacji spotka z 0.0. w Garwolinie jako Zamawiajgcy wyjasnia tre§¢ SIWZ:

ZBIORCZA TRESC PYTAN I ODPOWIEDZI:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z watpliwosciami dotyczacymi doboru wielkosci zageszczarki do osaddw nadmiernych
do wymaganej wydajnoéci, prosimy o potwierdzenie, ze zaoferowane urzgdzenie musi osiggac
wydajnosc¢ nominalng 40 m3/h i 350 kg sm/h i osiggniecia takich parametréw wymaga
Zamawiajacy. W innym miejscu SIWZ (Zestawienie Podstawowego Wyposazenia Technicznego)
wydajno$¢ zageszczarki okreslono nawet na 35-45 m3/h.

Tymczasem zgodnie z kartg techniczng producenta dobranego w dokumentacji projektowej
urzadzenia (Turbodrain TD Green08C) jest ono przeznaczone do zageszczania osaddw nadmiernych
o stezeniu suchej masy w nadawie od 0,1 do 1,0% (SIWZ wymaga 2-3%) i do pracy z wydajnoscig w
przedziale od 10 do max. 40 m3/h. Moze to oznaczaé, ze wskazana w zestawieniu urzadzen
zageszczarka bedzie pracowac na swoim maksymalnym wydatku bez jakiejkolwiek rezerwy lub
zalozonej w projekcie wydajnosci nie osiggnie wcale. Pozwalamy sobie ponadto zauwazyé, ze z
punktu widzenia zywotnosci urzadzeh winny one by¢ dobierane do pracy pod obcigzeniem na
poziomie nie przekraczajagcym 70% maksymalnych wartosci.

Dla zatozonej w projekcie wydajnosci wtasciwszg wydaje sie wiec zageszczarka TDC-1 o wydajnosci
okreslonej przez producenta na 20 do 65 m3/h, dla ktérej wymagana w SIWZ wydajnos¢ 40-45
m3/h to ok. 60 — 70% jej maksymalnego obcigzenia.

Prosimy o odpowiedz, na kim, w przypadku rozbiezno$ci takich jak wyzej opisana, spoczywa
odpowiedzialnosc za wtasciwy dobdr wielkosci i dostawe urzadzenia do wymaganej wydajnosci? Czy
sam fakt dostarczenia urzadzenia wskazanego w SIWZ zwalnia jego producenta od obowigzku
uzyskania wymaganych efektéw technologicznych?
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Odpowiedz nr 1:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy specyfikacja zaméwienia.
Poszczegdine obiekty muszg spetniaé wszystkie wymagania okreslone w dokumentaciji.

Pytanie nr 2:

Jakie zasadnicze cechy musi spetni¢ dezintegrator ultradzwiekowy, by zostac uznany za

rozwigzanie réwnowazne? Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie dezintegratordw o mniejszej

objetosci od reaktorow zbiornikowych, a tym samym o krétszym czasie sonifikacji, ktére dzieki

wiekszej dawce energii sg w stanie zagwarantowac te same efekty technologiczne?

OdpowiedzZ nr 2:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy specyfikacja zamoéwienia, w ktérej podano parametry
techniczne urzadzen.

Poszczegdine obiekty muszg spetnia¢ wszystkie wymagania okreslone w dokumentacji.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wyjasnienie jaka jest rola mieszadet w systemie dezintegracji ultradzwiekowej i czy

muszg one stanowi¢ element wyposazenia reaktoréow do dezintegracji osadow?

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy specyfikacja zamowienia w ktorej zawarty jest takze opis
technologii.

Pytanie nr 4 :
Czy Zamawiajgcy dopuszcza stosowanie innych systeméw dezintegracji niz ultradzwiekowa?

Odpowiedz nr 4:
Zamawiajgcy nie dopuszcza stosowania innych systemow.

Pytanie nr 5 :
Czy Zamawiajacy dopuszcza inne niz wyspecyfikowane wykonanie materiatowe sonotrod? Jaka
jest ich wymagana minimaina, gwarantowana zywotno$¢ tych elementéw?

OdpowiedzZ nr 5:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy specyfikacji zamdwienia.
Poszczegdine obiekty muszg spetniaé wszystkie wymagania okreslone w dokumentacii.

Pytanie nr 6 :

Jezeli inny od opisanego w SIWZ system dezintegracji ultradzwiekowej bedzie wymagat
okresowego ptukania, to czy Zamawiajgcy przewiduje i akceptuje, by do tych celdw wykorzystac
scieki oczyszczone?

Odpowiedz nr 6:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy specyfikacji zamowienia.

Informujemy, ze projekt budowlany, projekt wykonawczy oraz
dokumentacja STWIORB zawiera wszystkie informacje niezbedne do
przygotowania oferty przez Wykonawce.
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Pytanie nr 7 :

W przedmiarach robét etap IV technologia brakuje znacznej ilosci armatury w poréwnaniu

do zestawienia projektu wykonawczego. Prosimy o potwierdzenie koniecznosci jej

zabudowy, aby kazdy z Wykonawcéw uwzglednit te pozycje w wycenie rob6t tj.:

- przepustnic miedzykotnierzowych fi 40 mm z NE - szt. 2

- przepustnic miedzykotnierzowych fi 65 mm z NE - szt. 8

- przepustnic miedzykotnierzowych fi 80 mm z NE - szt. 4

- przepustnic miedzykotnierzowych fi 100 mm z NE - szt. 8

- przepustnic miedzykotnierzowych fi 150 mm z NE - szt. 8

- zawor kulowy GW DN 50 - szt. 8

- zasuwa nozowa DN 80 z nap. NE - szt. 4

- zawory grzybkowe DN 40 z NE- szt2

- d25 Zawdr kulowy typ 546 PP-H z wktadkami montazowymi, przytacza mufowe do

zgrzewania PE100 - szt. 6

- d20 Zawdr kulowy typ 546 PP-H z wktadkami montazowymi, przytgcza mufowe do

zgrzewania PE10- szt. 4

- d25 Zawdr kulowy typ 360 PP-H z wktadkami montazowymi, przytagcza mufowe do

zgrzewania PE102 szt. 1

- d50 Zawdr kulowy typ 546 PP-H z wktadkami montazowymi, przytgcza mufowe do

zgrzewania PE101 - szt. 2

OdpowiedZ nr 7:

Zamawiajgcy potwierdza konieczno$¢ wykonania zabudowy wyzej wymienionej armatury.
Zakres prac nalezy okresli¢ zgodnie z dokumentacja projektowa i dokumentacja STWIORB
Poszczegoline obiekty musza spetnia¢ wszystkie wymagania okreslone w dokumentagiji.
Przedmiary robét petnig funkcje pomocnicza dla okreslenia zakresu roboét.

Pytanie nr 8 :

Dotyczy wymogu posiadania wiedzy i doswiadczenia pkt 1.2.2. SIWZ ppkt. 1.2.2.1.:

Obecny warunek: ,Dwie roboty budowlane polegajgce na budowie, przebudowie lub rozbudowie (w
rozumieniu Prawa Budowlanego) dopuszczonej do uzytkowania oczyszczalni Sciekdw, o przepustowosci
min. Q$rd=4500 m3/dobe, obejmujace oczyszczanie mechaniczne (sito, piaskownik), oczyszczanie
biologiczne, gospodarke osadowa (instalacje do odwadniania osadéw WKF), z ktérych to robd6t co najmniej
jedna miata wartos$¢ nie mniejszg niz 30 000 000,00 PLN netto”.

W odpowiedzi na pytanie nr 12 z dnia 09.09.2016 Zamawiajgcy zwrdcit uwage, ze nie wyobraza sobie
wykonania robdt polegajacych na przebudowie, rozbudowie oczyszczalni $ciekéw w sktad ktérych nie
wchodzityby te w/w elementy (sito, piaskownik, instalacja do odwadniania osadéw, WKF) jako sktadowe
czesci mechanicznej, biologicznej i gospodarki osadowej. Chcemy zwrdcié uwage, ze na wiekszosci
oczyszczalni Sciekéw w czesci mechanicznej zamontowane sg roznego rodzaju kraty zamiast sit. W zwigzku z
tym prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 12 ze sito jest
elementem przyktadowym, pod tym pojeciem rozumie po prostu urzadzenie cedzace (tzn. sito jak réwniez
kraty).

Obecne zapisy jak i wyjasnienia nie okreslajg tego w sposdb jednoznaczny i budzg watpliwosci.
Odpowiedz nr 8:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy specyfikacji zamoéwienia, oraz tre$¢ udzielonych
odpowiedzi. Sg one jednoznaczne.
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